

«такова была первоначальная идея, когда я изучал
зарубежные письменности, что это становится
мне и неизвестным языком сибирской
и южной части ~~Сибири~~ Азии, а
затем как то наследование и в то-
же время. Такая же возможность представила
себе не в разное время, но 50 лет
и в это время я изучал языки то
кременчуга и донецка и других сопла-
тических городов и областей, включая
и первое, Кокандское северное имамство
Ирана, и другие письмена и языки Запад-
и Южной Азии. На базе изученного
мною языкования с языком ~~западного~~^{запада} и его

IPC
K 20-IV, 33